

集團消息

能源

旭日初昇

赫斯基能源位於阿爾伯特省北部的旭日能源項目開始產油，預期2016年底總產量可達到每天60,000桶石油當量。行政總裁顧業琛說：「我們預期項目蘊藏可供未來超過40年生產。」



電訊

綠色數據中心

和記環球電訊數據中心位於香港黃竹坑的數據中心，採用Vigilent先進的動力冷卻管理系統，減省空調的電力消耗達30%。葵涌的數據中心更獲得ISO 50001能源管理標準認證，是本港及內地首個為數據中心而設的認證標準。

零售

傑出藥劑師

荷蘭健與美品牌Trekpleister的藥劑師Linda Harms，獲得荷蘭中央藥房管理局頒發「2014最佳個人護理健康顧問大獎」。英國連鎖藥房Superdrug的藥劑師Tim Morgan，也在英國臨床藥學大會奪得「藥房創新大獎」。

其他

GAMECO：貨機翻新

於2015年1月，廣州飛機維修工程(GAMECO)與PacAvi Group展開合作，共同開拓中國和亞洲改裝A320及A321空中巴士為貨機的市場；GAMECO將承接客機翻新為貨機的工程。



港口

英國首相稱頌菲力斯杜港

英國首相卡梅倫參觀菲力斯杜港，讚揚該港為「整個國家的成功基石，令英國的足跡遍及全球」。



堆到高峰

波蘭格丁尼亞貨櫃碼頭簽訂第三期擴建工程協議，包括加建堆場和興建一個新泊位。

貨櫃碼頭慶祝45週年

香港國際貨櫃碼頭 (HIT) 慶祝成立45週年，千多位員工出席慶典。和記港口集團董事總經理葉承智和HIT董事總經理嚴磊輝感謝員工對公司作出貢獻。



英國首相卡梅倫讚揚菲力斯杜港：

「整個國家的成功基石。」

基建

長江基建完成收購 Envestra

由長江基建集團、長江實業和電能實業組成的財團，完成收購澳洲天然氣配氣網絡Envestra Limited，交易作價約19億6,000萬澳元。

Northern Gas Networks 成為大贏家

Northern Gas Networks 於全國商業獎2014中，榮獲「客戶專注大獎」；又在英國客戶體驗獎2014中奪得最高榮譽的「最佳整體客戶體驗大獎」，並囊括五個範疇的「最佳客戶體驗」獎項。

長江基建成員榮獲 公用事業界的奧斯卡獎

長江基建旗下的UK Power Networks，贏得Utility Week成就大獎 2014頒發的「數碼公用事業」和「優越供應鏈」兩大獎項。另一成員公司Wales & West Utilities，也奪得「客戶關注獎」和「年度資訊科技計劃大獎」。

地產

萬人爭峰

重慶御峰項目、南岸區體育局和《重慶晨報》聯合舉辦「御動全城 萬人爭峰」大型健身活動。整個活動持續一個月，志在倡導全民運動，並愛惜大自然。

集團消息



港口

全球最大貨船? 和記港口集團無任歡迎

可載運19,100個標準貨櫃的全球最大貨櫃船「中海環球」號，甲板面積大如四個足球場，首航靠泊馬來西亞西港、鹽田國際集裝箱碼頭、菲力斯杜港和鹿特丹Euromax碼頭。

酒店

連獲五年卓越大獎

海逸國際酒店集團連續第五年榮獲《亞洲周刊》頒發「亞洲卓越品牌大獎」。



超級貨櫃船

2014年12月29日，阿拉伯聯合航運最大的貨櫃船「吉爾」號，首航靠泊鹽田國際集裝箱碼頭。這艘貨櫃船長368米、寬51米，可載運14,500個標準貨櫃，是業內第一艘以液化天然氣驅動的超級貨櫃船。



電訊

和記電訊熱心公益

和記電訊為慶祝成立30週年，舉辦等額配對捐款活動，員工及公司為八間註冊慈善機構籌得港幣48萬3,000元善款。



3Arena閃爍登場

愛爾蘭最矚目的康樂場館獲3愛爾蘭定名為3Arena，場館可容納13,500人，每年舉辦過百項活動。



和黃債券：規模龐大、 時間精準、發行迅速和 流通廣泛...

企業

和黃超級債券

和記黃埔榮獲2014國際金融評論亞洲獎項的「年度亞洲最佳投資等級債券」，主辦單位《國際金融評論亞洲》表揚和黃債券為「規模龐大、時間精準、發行迅速和流通廣泛」。

零售

勇闖蛋糕山

百佳超級市場捐贈15,000個杯子蛋糕，在香港的地標商場1881砌成6.78米高的蛋糕塔，打破健力士世界紀錄。



電訊

和黃與Telefónica達成收購O₂英國的協議

3英國收購O₂英國後，客戶人數將增至逾3,300萬，躍升為全英最大的流動電訊營運商，並預期交易可產生顯著的協同效益。



其他

和黃中國醫藥科技獲殊榮

和黃中國醫藥科技的心血管配方藥物「麝香保心丸」，榮列國家科技部「國家重點新產品」。

新藥呋喹替尼邁步向前

和黃中國醫藥科技的抗癌分子藥「呋喹替尼」進入臨床三期試驗，標誌研發工作向前邁進了一大步，治療大腸癌的新藥有望快將通過批核。